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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA MUNICIPAL DE 

ZARANDONA, DEL PLENO DEL DÍA 31 DE ENERO DE 2023. 

 

 

En Zarandona, a treinta y uno de enero de dos mil veintitrés, siendo las veintiuna horas, 

en la sede de la Junta sita en Centro Cultural – Calle Isaac Peral de la pedanía, se reúne 

el Pleno de la Junta Municipal para celebrar sesión ordinaria, con la presencia del 

Presidente D. Francisco José Esteban Bernabé asistido por la Secretaria-Administradora 

Suplente D.ª M.ª Pilar Maside Mielgo, que ejerce las funciones otorgadas por el 

Reglamento de Participación Ciudadana y Distritos. 

 

 Asisten los Señores Vocales integrados en los siguientes Grupos Políticos: 

 

Por el Grupo Municipal Popular: 

▪ D.ª Loreto Marcos Arteaga 

▪ D.ª Purificación Abellán Navarro  

▪ D. Cristóbal Herrero Navarro 

Por el Grupo Municipal Socialista: 

▪ D. José Daniel Zamora Fenoll (Ausente) 

▪ D.ª Ángeles Bastida Herrero (Ausente) 

▪ D. Eduardo Crespo Arias (Ausente) 

Por el Grupo Municipal Ciudadanos: 

▪ D. Javier Manuel Martínez García 

Por el Grupo Municipal Vox: 

▪ D. José Antonio Ángel García 

 

El número total de vocales asistentes es de seis. 

 

Abierta la sesión, una vez comprobado la existencia del quórum necesario para que 

pueda ser celebrada, se procede a examinar los asuntos incluidos en el Orden del Día: 

 

A petición del Grupo Municipal Ciudadanos solicita que se incluya en el orden del día 

moción sobre la petición de un paso de peatones para cruzar la Avenida Zarandona 

intersección con la Calle Fermin, argumentando que se desconocía que el Administrador 

titular estaba de baja, por tanto, reitera que se incluya. Se procede a la votación y se 

aprueba por unanimidad su inclusión en el orden del día. 

 

A petición del Presidente se solicita incluir un punto con carácter de urgente en el orden 

del día relativo a la aprobación de los gastos de la «Gala de San Valentín» a celebrar el 
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día 17 de febrero dada la proximidad de la fecha de celebración. Se procede votación de 

la urgencia de la moción y se aprueba por unanimidad su inclusión en el orden del día. 

 

1.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 

La Secretaria-Administradora Suplente manifiesta que el Administrador titular está de 

baja por tanto no ha podido facilitar el acta de la sesión anterior, por lo que solicita que 

se quede sobre la mesa. 

 

2.- INFORME DE GASTOS DEL PERIODO DESDE EL 01/01/2022 AL 

31/12/2022 Y ACUMULADO DE GASTOS DEL AÑO 2023. 

Acumulado de gastos 2023 
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Se comentan varios gastos entre el Presidente y los vocales de la Junta. 

 

3.- MOCIONES DE LOS GRUPOS POLÍTICOS: 

 

Mociones del grupo PP: 

3.1.      Aprobar la realización del mercadillo medieval el primer sábado de cada 

mes en el jardín de San Félix. 

Por el Partido Popular: “En el mes de diciembre se celebró en nuestra pedanía un 

mercadillo de artesanía en el que participan, en el que participaron varios puestos y que 

tuvo buena aceptación. Dichos comerciantes se han puesto en contacto con esta Junta 

para poder realizar este mezcladillo en nuestra pedanía de forma recurrente. Por todo lo 

anteriormente expuesto, el grupo del Partido Popular presenta para su aprobación y 

adopción. Del siguiente acuerdo a probar a probar que se pueda realizar dicho mercado 

artesanal el primer sábado de cada mes en el jardín San Félix.” 

 

Se somete a votación y se aprueba por mayoría. 

 

3.2.      Aprobar que la Junta Municipal de Zarandona no está de acuerdo con 

crear en nuestra pedanía zonas de pago para el aparcamiento (ORA). 

Por el Partido Popular: “El pasado 20 de enero se hizo público a través de medios de 

comunicación una nueva ordenanza municipal donde se abría la posibilidad la 

posibilidad de extender la zona de pago de aparcamiento (ORA) del centro ciudad a 

pedanías circundantes incluyendo Zarandona. Dicha información fue más tarde 

rectificada por el gobierno actual del consistorio, aludiendo a que esto es algo que se 

aplicaría no este verano como está prevista la nueva ordenanza, sino que es un proyecto 

a futuro y que sólo sea se haría bajo petición de las Juntas Municipales. Esta 

rectificación se produce después de que de qué población de pedanías afectadas 

muestran su disconformidad ante dicho proyecto. Una muestra más del estrepitoso error 

que sería incluir a Zarandona en esta tarificación de aparcamiento y que muchos vecinos 

han denunciado en redes y directamente a vocales de esta Junta Municipal. Por todo lo 

anteriormente expuesto, el Grupo del Partido Popular presenta para su aprobación la 

adopción del siguiente acuerdo: dejar claro que desde esta Junta Municipal no se está 

de acuerdo con crear en nuestra pedanía zonas de pago para el aparcamiento. Ni hoy 

ni a futuro. Que esta medida no será pedida por la Junta municipal, ya que va en contra 

del beneficio de nuestros vecinos y comerciantes.” 

 

Se somete a votación y se aprueba por unanimidad. 

 

4.- Moción de Ciudadanos: 

El vocal del Grupo Municipal de Ciudadanos presenta Moción para la instalación y 

señalización paso de peatones y reubicación de los contenedores existentes en la Avenid 

Zarandona, para su debate y aprobación, si procede el siguiente acuerdo:  

“Esta moción recoge el sentir y reclamaciones de vecinos de Zarandona relativos al 

riesgo que supone la gran velocidad por la que transitan los vehículos de la Avenida 

Zarandona. Dicha Avenida plantea una problemática peculiar no sólo en cuanto a 

visibilidad sino debido también al colapso de tráfico que se produce de forma reiterada, 

así como la gran velocidad por la que se circula, lo que ha provocado numerosos 

accidentes.  
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Indicar que con el fin de dar una solución a la problemática existente, se propone o bien 

desplazar el paso de peatones existente en dicha avenida, o bien crear otro nuevo paso 

de peatones en la Avenida de Zarandona, a la altura de la calle Fermín Espín, donde se 

encuentran actualmente los contenedores de basura y reubicación de los existentes en 

dicha avenida, por ejemplo, en el lateral de la calle Fermín Espín con el fin de dar 

visibilidad y permitir el paso a los numerosos vecinos que cruzan a los comercios 

ubicados en dicha calle, máxime si tenemos en cuenta que en la calle Fermín Espín es la 

que cuenta con zonas de estacionamiento y es la única salida de vehículos de la zona, 

circunstancias además que por colapso de tráfico en la arteria principal al acceder o salir 

de ella, por lo que debían adoptarse medidas tales como instalación de señalética 

vertical, advirtiendo del paso de peatones así como la obligación de reducir la velocidad 

y que redundaría en un mejor acceso a diferentes comercios y menor riesgo para los 

transeúntes y vecinos. Resulta obvio que los contenedores allí ubicados pueden 

dificultar e impedir la visibilidad debido a su ubicación y número, por lo que su 

colocación en otro lugar solucionaría dicho problema. 

Se adjunta tu presentada por Registro, así como fotografías, plano de situación y plano 

de propuesta. 

Por todos lo expuesto anteriormente, Ciudadanos propone al Pleno de la Junta 

Municipal adoptar el siguiente acuerdo: 

Primero. Instar al equipo de gobierno para que inste a su vez, valga la redundancia, a la 

Concejalía de Movilidad Sostenible, Limpieza Viaria a llevar los trámites pertinentes 

con el fin de corregir los problemas aquí expuestos y que consistirían en lo siguiente, 

primero instalar en la Avenida Zarandona, intersección con la calle Fermín Espín, a la 

altura de la zona de contenedores, un paso de peatones como continuación del existente 

para proteger y regular el paso de los números peatones que transitan y precisan acceder 

a los comercios existentes en la zona. Reubicación, por tanto, de desplazamiento de los 

contenedores de basura existentes en la Avenida y residuos al lateral, situándolos por 

ejemplo en la calle Fermín Espín o cualquier otro lugar que el Servicio correspondiente 

considere adecuado. Tercero, instalar bandas reductoras de velocidad y/o señalización 

vertical advirtiendo de esa reducción de la velocidad”. 

 

Se somete a votación y se aprueba por unanimidad. 

 

5.- Moción del Presidente: 

 

Se somete a votación y se aprueba por unanimidad los gastos para la celebración de la 

«Gala de San Valentín» el día 17 de febrero de 2023 por un importe total de 13.115,15 € 

con el siguiente desglose de gastos: 

 

- Presentación de la Gala   513 € 

- Alprint    961,95 € 

- Agencia de modelos   871,20 € 

- Actuación “Vivo por ella” 3.388,00 € 

- Guadaira Sonido  7.381,00 € 

Total     13.115,15 € 
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4.- INFORME DEL PRESIDENTE. 

 

5.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 

 

No hay ruegos ni preguntas. 

 

Sin más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las veintiuna horas y 

cincuenta minutos, de lo que como Secretaria-Administrador extiendo la presente Acta.  

 

        Vº Bº  

 EL PRESIDENTE                             LA SECRETARIA SUPLENTE DE  

               LA JUNTA    

 

 

 

Fdo.: D. Francisco José Esteban Bernabé  Fdo.: D.ª M.ª Pilar Maside Mielgo 


